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 КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
по вендинговым массажным креслам
Вендинговые массажные кресла – это кресла со специальным платежным модулем, в который встроены купюроприемник, плата с микроконтроллером и GSM-модем. Любой посетитель, желающий снять напряжение и усталость, может самостоятельно вставить купюру в купюроприемник и насладиться прекрасным массажом по древней японской методике Шиацу.
Сфера установки данных массажных кресел огромна. Это не только салоны красоты, но и развлекательная инфраструктура (кинотеатры, боулинг-клубы, бильярдные и т.д.), а также гостиницы, торговые центры, сауны, автомойки и другие места скопления людей, желающих  восстановить силы и отдохнуть. 
Наши кресла имеют великолепный презентабельный внешний вид и занимают мало места (всего 1 м2 на 1 кресло), поэтому отлично впишутся в любой интерьер.  
ПРЕДЛАГАЕМ -2- ВАРИАНТА СОТРУДНИЧЕСТВА:

1. Мы устанавливаем массажные кресла у Вас и Вы дарите своим клиентом не только здоровый  и уникальный сервис на 1м2, но и получаете новое конкурентное преимущество в виде уникальной услуги массажа.
Один сеанс массажа:

· Эффективно снимет усталость

· Активизирует кровообращение

· Нормализует обмен веществ

· Повысит мышечный тонус

· Улучшит осанку

· Успокоит нервную систему
· Окажет антицеллюлитный эффект
· Поможет расслабиться
2. Вы покупаете массажные кресла в свою собственность. 
Стоимость 1 кресла с 1-им платежным модулем – 65000руб., 
Скидки на опт и «под заказ». Гарантия – 12 месяцев. 
Все риски коммерческого плана (по рентабельности) в этом случае вы берете на себя – кресла возврату и обмену не подлежат. 
В данную комплектацию входит: купюроприемник ICT P70 с металлическим стекером, монетоприемник D520 на 4 номинала монет, плата управлении с микроконтроллером (собственная разработка), GSM-модем с возможностью удаленного мониторинга и управления через наш сервер в интернете, корпус.
С уважением,
Иванов Иван
Тел. 8-ХХХ-ХХХ-ХХХХХХ
E-mail: ваша электронная почта  
